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A Ceglédi Szakképzési Centrum Bem József Műszaki Technikum és 

Szakképző Iskola immáron több mint egy évszázada a város és a térség 

meghatározó intézménye, mely a korához méltó nagy hagyományokkal 

rendelkezik a szakmai képzés terén. Intézményünk jogelődjét 1884-ben 

alapította Czegléd Városa és tanonciskolaként működtette. Az elmúlt immáron 

közel 140 év alatt többször változott a neve, a képzési struktúrája, azonban a 

célja ma is ugyanaz: a kor kihívásainak, a munkaerőpiacnak megfelelő 

szakemberek képzése. 

 
 
 

1956 óta iskolánk Bem József nevét viseli. A „Bem- iskola” 2015. július 1-jétől a 

Ceglédi Szakképzési Centrum tagintézményeként folytatja tovább a 

tevékenységét, ami számos pozitív változást hozott az iskola életében, így 

például a tanulók nevelése- oktatása mellett a felnőttképzést is beindítottuk. 

Büszkék vagyunk arra, hogy tanulóink minden évben szép eredményeket 

érnek el a szakmai versenyeken. 

mailto:bem@bem-cegled.hu
http://www.bem-cegled.hu/


Elektronika és 

elektrotechnika ágazat 

A szakmák alapadatai: 

A szakmák megnevezése: 

- Elektronikai technikus; 5 0714 04 03, 

- Ipari informatikai technikus; 5 0714 04 05, 

- Villanyszerelő; 4 0713 04 07 



Építőipar ágazat 

A szakmák alapadatai: 

A szakmák megnevezése: 

- Festő, mázoló, tapétázó; 4 0732 06 05  

- Kőműves; 4 0732 06 08 
 
 
 
 
 
 

 



 



Fa és bútoripar ágazat 

A szakma alapadatai: 

A szakmák megnevezése: 

- Asztalos; 4 0722 08 01  
 
 
 
 

 



Gépészet, Specializált gép- és 

járműgyártás ágazatok 

A szakmák alapadatai: 
A szakmák megnevezése 

- Gépgyártás-technológiai technikus; 5 0715 10 06, 

- Gépi és CNC forgácsoló; 4 0715 10 07, 

- Hegesztő; 4 0715 10 08,  

- Szerszám- és készülékgyártó; 4 0715 10 

- Mechatronikai technikus; 5 0714 19 12 
 

 



  
 



  
 
 



Kreatív ágazat 

A szakma alapadatai: 

 
A szakmák megnevezése 

- Divatszabó; 4 0723 16 03  
 
 
 
 

 



Rendészet és 

közszolgálat ágazat 

A szakmák alapadatai: 

A szakmák megnevezése 

- Közszolgálati technikus; 5 0413 18 01 

- Rendészeti őr; 4 1032 18 02 
 
 



Szépészet ágazat 

 
A szakmák alapadatai: 

 
A szakmák megnevezése 

- Fodrász; 5 1012 21 01  

- Kozmetikus technikus; 5 1012 21 03  
 
 
 
 
 



 

Sport ágazat 

 
A szakma alapadatai: 

 
A szakma megnevezése 

- Fitness-wellness instruktor; 5 1014 20 01  
  



Volt 

 
Karácsony Gergely Berinszki Roland 

 
 
 
 

Gépgyártástechnológiai technikus 
Már kisebb koromban lenyűgöztek a gépszerkezetek és egyéb műszaki 

dolgok. Emiatt is jelentkeztem a Bembe, mint gépész tanuló. 

Szakgimnázumi diákként többet tanultunk, mint egy 

átlagos középiskolás, mivel meg kellett tanulnunk a gépészként való 

gondolkodást és tudást. Ebben nagy segítségünkre voltak 

gondoskodó szakmai tanáraink, akik egy percre sem engedték el a 

kezünket. Az érettségi megszerzése után, mint gépgyártás —technológiai 

technikus folytattam a tanulmányaimat ugyanitt. Így 5 év alatt kaptam 

annyi tudást, amivel egy folyamatosan fejlődő szakmába el tudtam volna 

helyezkedni; de a családom és szakmai tanáraim biztatására jelentkeztem 

az Óbudai Egyetem Bánki Karára, ahol jelenleg gépészmérnök 

hallgatóként CAD-CAM-CNC szakirányon tanulok. A Bemben tanultaknak 

hála igen könnyen veszem az egyetemi akadályokat, mivel a most tanult 

szakmai tárgyak mind a technikusi képzés alatt elsajátított tudásomra 

építkeznek. A technikusi képzésnek köszönhetően a nyári gyakorlatokat 

egy fémipari cégnél végezhettem és most az egyetemi éveim alatt is ennél 

a cégnél vagyok duális képzésen, mint mérnökhallgató. 

Jó iskolának tartom a Bemet, szerettem odajárni. Gépészként nem sokan 

jelentkeznek ide, így az osztály létszáma se túl nagy, mondhatni családias 

a légkör. Viszont ez a szakma nehéz, sok tanulást igényel, de nagyon 

sokszínű tudást ad, amihez bátran merem ajánlani a Ceglédi SzC Bem 

József Műszaki Technikum és Szakképző Iskolát. 

Hegesztő 
Számomra a pályaválasztás nem okozott nagy gondot, mivel én példaként 

édesapám szakmáját, szakmai múltját követvén a hegesztő szakmát 

választottam. Ezt azért tettem mivel édesapám ez irányú szakmai múltja 

olyan nagy benyomást tett rám, hogy én mindenképp hegesztő akartam 

lenni. 2017 szeptemberében elkezdtem a tanulmányaimat a ceglédi Bem 

József Szakközépiskolában hegesztő szakon, ahol mind az elméleti, mind a 

gyakorlati oktatás igen magas fokú volt az előzetes elképzeléseimnek 

megfelelően. A gyakorlati foglalkozásokat egy igen sokrétű gépgyártással 

foglalkozó cégnél végeztem, mely időszak alatt szinte a hegesztő szakma 

minden fortélyát elsajátítottam. 

A 11., végzős évfolyamban az iskola jó néhányunkat kiutaztatott Ausztriába, 

Bécsbe szakmai tanulmányútra, mely igen mozgalmas, érdekes és 

tanulságos volt számomra! A végzős évfolyam második félévében az iskola 

másodmagammal a hegesztői szakon, engem-minket küldött az országos 

szakmai versenyre. Halkan megjegyezném minden évfolyamomban az 

iskolai eredményem mindig 4,5 átlag felett volt, mindezekért is tudtam a 

záró vizsgákon mindenből szín ötösre vizsgázni. Ezek után ilyen tudással és 

bizonyítvánnyal a kezemben elindulhatok bárhová a nagyvilágba, mert 

biztos  megállom mindenhol a helyem. Zárszóként mindenkinek nagyon 

ajánlom ezt az iskolát, mivel mind az iskolai oktatás és a szakirányú oktatás 

a  legmagasabb szinten van! 

  



"2017 és 2020 között tanultam 

szerszámkészítő szakon 
a CSzC Bem József Műszaki Technikum és 

Szakképző Iskolában. Általános iskolás 

koromban egy helybéli mester 

műhelyében volt alkalmam 

megismerkedni munkaeszközökkel, 

gépekkel. Ekkor éreztem először, hogy 

vonzó számomra a szakma. A nővérem 

fodrásznak tanult ekkor a Bemben, 

dicsérte az iskolát, szerette az itteni 

hangulatot, így kérdés sem volt nekem, 

hogy bővebben tájékozódjak a szakmáról. 

Bújtam az iskola honlapját, elmentem a 

nyílt napra, pályaválasztási kiállításra, 

végül első helyen jelöltem be az iskolát 

továbbtanulásom céljául. 

Demény Zsombor 
 
 
 
 

 
Ábrahám Nikoletta 

--jelenlegi oktatónk-- 

 

 
Édesapám nyomdokaiba lépve - 

aki acél öntőnek tanult fiatalon 

Budapesten, majd itt Cegléden 

Hivatásos tűzoltóként ment 

nyugdíjba - vittem tovább a 

fémipar szeretetét. 

 
Miután a számítógép használata és az informatika is akkoriban nagyon nagy 

újdonságnak számított én a Bem iskolát találtam a legkiválóbbnak mindkét 

Szeptembertől egy vegyes osztályban (gépi forgácsolókkal voltunk együtt) 

kezdtem meg a tanulmányaimat. Oktatóim, tanáraim felkészültsége, az 

iskolai, osztályközösségi légkör biztosította számomra, hogy a kezdeti 

nehézségeken átlendüljek. Első évben az iskola jól felszerelt tanműhelyébe 

jártunk gyakorlatra, ekkor volt alkalmam részt venni a Digitális Közösségi 

Alkotóműhely 3 D-s nyomtatójának bemutatóján is. Tizediktől a duális 

képzés kertében külső képzőhelyre mentünk, ahol élesben gyakorolhattuk a 

szakma fogásait. Érdekes volt látni ennek a gazdasági szervezetnek a 

felépítését, a megmunkáló gépeket, betekintést nyerhettünk a valódi munka 

világába. A képzési program követelményeinek megfelelően elvárták tőlünk, 

hogy dolgozzunk is ezeken a gépeken, különféle alkatrészeket állítottunk elő. 

Az iskolában eközben a szakmai vizsga elméleti részére készítettek fel a 

tanáraink. A gyakorlati és az iskolában szerzett tapasztalatok alapján az 

otthon meglévő gépek használata is könnyebbé vált számomra, képes 

lettem összetettebb munkadarabokat egyedül elkészíteni. Aki vonzónak 

találja a gépész ágazatot, amin belül gépgyártástechnológiai technikus, gépi- 

és CNC forgácsoló, szerszámkészítő, hegesztő szakmák elsajátítására van 

lehetőség, annak jó szívvel tudom ajánlani egykori iskolámat, a Bemet. 

"területen. Mondanom sem kell az Édesapám is itt érettségizett! Tehát 1998 

szeptemberében a sikeres felvételit követően megkezdtem tanulmányaimat 

a Bem József Műszaki Szakközépiskolában gépész és fémtechnika szakon. Az 

iskolában nem csak az érettségi megszerzésre volt lehetőségem, de kiváló 

ugródeszka is volt a főiskolához. 2002-ben a sikeres érettségit követően 

tovább tanultam a Kecskeméti Főiskola GAMF Karán ahol Gépészmérnöki és 

a Mérnöktanári szak Anyagtechnológiai és Minőségügyi szakirányán 

szereztem diplomát. A középiskolás tanáraimnak köszönhetően nagyon 

megszerettem az anyagismeretet, anyagvizsgálatot és a műszaki rajzot, 

amelyeknek a tanításával 2007 óta szeretett iskolámban a mai napig 

foglalkozom. A tanári kar úgy fogadott vissza, mint teljes értékű 

munkatársukat, pedig én akkor kezdtem csak el a tanítást hivatásosan. Az 

akkori tanáraimból sajnos már csak kevesen dolgoznak az iskolában, de az 

emberség és empátia, most is 100%-osan jelen van munkájukban.

  



Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Kedves Érdeklődő! 

 
A Ceglédi Szakképzési Centrum Bem József Műszaki Technikum és Szakképző Iskola 

gyökerei igen mélyre nyúlnak vissza, hiszen a Ceglédi Iparrajz Iskola 1858-ban már megkezdte 

működését, ezt a Kossuth Ferenc utca 7-9-ben lévő lakótömb falán álló emléktábla is tanúsítja. 

Ezt követően 1884-ben Gubody Ferenc, Czegléd polgármestere, 18 nappal a megválasztása 

után összehívott rendkívüli közgyűlésen fogadtatta el iskolánk jogelődjének, a tanonciskolának 

megalapítását. 

Bár nevünk és oktatási/képzési formáink az elmúlt közel 140 év alatt többször megváltoztak, 

küldetésünk megmaradt. Arra vagyunk hivatottak, hogy Cegléd és térsége munkaerő -piaci 

igényeinek megfelelő szakembereket neveljünk ki. 

2015-től nagyszabású beruházások zajlanak az intézményünk infrastruktúráját adó 

épületkomplexumban, így a szakképzési stratégiának megfelelően egyre vonzóbb, tetszetősebb 

és otthonosabb környezetbe várjuk a hozzánk jelentkező tanulókat. 

2018-ban iskolánkban átadásra került a digitális közösségi alkotóműhely, amelynek 

legfontosabb jellemzője, hogy élményszerű tanulási lehetőségeket kínál a tanulóinknak, és a 

legmodernebb technológiák elsajátítását is lehetővé teszi (3D-s technológia, CNC- technológia, 

valamint a LEGO- Robotok és „Okos”-eszközök alkalmazása). 
 

Iskolánk tanműhelye is számos olyan eszközzel bővült az elmúlt években, amelyek segítségével fel tudjuk készíteni tanulóinkat a munkahelyeken  található 

legmodernebb eszközök használatára - gondolok itt a hegesztő tanműhelyre, a CNC- plazmavágóra, a PLC- programozásra stb. 

Természetesen azt is tudjuk, hogy nem elég a modern technológia, ha, nincs, aki továbbadja annak használatát, éppen ezért az oktatóink 

folyamatosan tovább képezik magukat, lépést tartanak a szakirányú technológia fejlődésével. 

A szakmai palettánkat folyamatosan frissítjük a munkaerő -piaci igényeknek megfelelően, hogy a nálunk végzett tanulók minél jobb feltételekkel 

tudjanak elhelyezkedni a választott szakmájukban. 

A duális képzés iránti elkötelezettségünk jegyéül igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy a sikeres ágazati alapvizsgát tett tanulóink 

valós munkakörnyezetben, munkaszerződéssel - ez által jelentős anyagi juttatásokban részesülve - sajátíthassák el szakmájukat, és sikerélményekkel 

kezdhessék meg szakmai pályájukat. 

 
Fernengel Katalin 

igazgató 


